

Bydgoszcz, dnia 05.08.2015

WIOŚ-SSZP.272.26.2015

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w Bydgoszczy zgodnie z art. 38 ust 2. ustawy z dnia 29 stycznia 2004r - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) informuje, że wpłynęły prośby o wyjaśnienie treści SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę rozpuszczalników, wzorców i innych odczynników.

Pytanie 1:

Dotyczy Zadania nr 9, poz. 4, 6, 7

Produkty dedykowane analizie śladowej pozostałości pestycydów należą do grupy odczynników, dla których gwarantowane terminy ważności są bardzo krótkie. Jest to związane z procesem rozkładu związków najczęściej wywoływanych przez wolne rodniki. Odczynniki są z tego powodu w sposób specyficzny oczyszczane i stabilizowane dzięki czemu mogą być trwałe, ale w przypadku niektórych producentów nie dłużej niż do 10-12 m-cy. Czy w związku z powyższym Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie odczynnika o terminie ważności - 12 miesięcy i jego dostawie w późniejszym terminie np. w październiku br. tak aby zapewnić Państwu odczynnik o dacie ważności np. X 2016r.?

Odpowiedź na pytanie 1:

Nie

Pytanie 2:

Dotyczy Zadania nr 10, poz. 1

Produkty dedykowane analizie śladowej pozostałości pestycydów należą do grupy odczynników, dla których gwarantowane terminy ważności są bardzo krótkie. Jest to związane z procesem rozkładu związków najczęściej wywoływanych przez wolne rodniki. Odczynniki są z tego powodu w sposób specyficzny oczyszczane i stabilizowane dzięki czemu mogą być trwałe, ale w przypadku niektórych producentów nie dłużej niż do 10-12 m-cy. Czy w związku z powyższym Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie odczynnika o terminie ważności - 12 miesięcy i jego dostawie w późniejszym terminie np. w październiku br. tak aby zapewnić Państwu odczynnik o dacie ważności np. X 2016r.?

Odpowiedź na pytanie 2:

Nie

Specjalista
ds. zamówień publicznych i inwestycji
mgr inż. Waldemar Baczyński